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Administration générale, Urbanisme – 
Dominique-Ella CHRISTIN, Syndique
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Service Administration générale

• Réponse au souhait émis concernant la réception par le Conseil des 
réponses aux interpellations, postulats et motions

• Association intercommunale Région de Nyon : 
 - préavis et éventuels préavis à venir 
• Economie : rencontre avec la directrice du Musée national
• Commissions examinant un préavis ou rapport-préavis municipal :
 - délégué municipal lors d’échanges avec des collaborateurs
 - information au greffe municipal des dates de séances

Service Urbanisme

• Information par la ville de Nyon d’un éventuel projet d’une 
installation de production de biogaz sur territoire pranginois
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Environnement, Affaires sociales, enfance & 
jeunesse – Alice DURGNAT-LEVI

Service Affaires sociales, enfance & jeunesse
• L’édition 2 de l’apéritif des jeunes retraités aura lieu le 19 mars
• Le Centre d’animation adapte ses pratiques (location les samedis et 

accueil des 10-12 ans)
Service Environnement
• Projet de végétalisation digue: soutien financier du canton pour un 

projet pilote

• Inventaire arbres remarquables: 47 parcelles identifiées à visiter, les 

propriétaires concernés recevront un courrier d’information

• Fête de la Nature en partenariat avec la Ville de Nyon: des sorties 

nature sur inscription seront organisées sur territoire pranginois

• Défi climat: CHF 25’400 ont été dépensés, CHF 40’100 ont été 

répercutés sur le fonds

• Réponse à la simple question concernant les batteries et à celle sur 

les subventions vélos
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Bâtiments, Sécurité, Culture & sociétés locales –
Igor DIAKOFF 
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Service Bâtiments

• Réfection du parquet de la Salle du Conseil : ponçage et vernissage 
triple couche – changement de lamelles ponctuel

• Extension du nettoyage par eau ozonée grâce à l’acquisition de 
deux nouvelles machines pour l’administration communale et le 
bâtiment Combe 1 (activités scolaires).  Déjà en place depuis 2023 
au sein du bâtiment Combe 2 (activités parascolaires) et au sein du 
bâtiment des Morettes.  

Service Culture & sociétés locales

• Prochain spectacle organisée par la Municipalité : 
  - Tango cello – 16 mars 
• Assemblée générale du Groupe d’Aéromodélisme de La Côte
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Finance, Informatique, Ressources humaines, 
Contrôle des habitants – Jean DE WOLFF
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Service Finances

• Les entrées d’impôts à fin décembre 2023 sont les suivantes:
• Personnes physiques:  

• 2023➔ 21.1M soit 94.9% d’atteinte du budget de 22.3M
• 2022 ➔ 20.7M soit 97% d’atteinte du budget de 21.3M
 ➔ prévision fin octobre était de 21 M 
Personnes morales: 
• 2023➔ 1.05M soit 53% d’atteinte du budget de 2M
• 2022 ➔ 3.3M soit 153% d’atteinte du budget de 2.2 M
 ➔ prévision fin octobre 2023 était de 1.1M  
Total (hors impôts à la source de 120K): 
• 2023➔ 22.2M soit 92% d’atteinte du budget de 24.3M
• 2022 ➔ 24 M soit 102% d’atteinte du budget de 23.5 M
 ➔ prévision fin octobre 2023 était de 22.1M  
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Finance, Informatique, Ressources humaines, 
Contrôle des habitants – Jean DE WOLFF
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Service Finances (suite)

• Révision du règlement de la comptabilité des communes 
(RCCom):  impact sur les conclusions des préavis d’investissement 
déposés par la Municipalité

Service Ressources humaines

• Congé maternité: secrétaire municipale adjointe au service de 
l’Administration communale. Mme Rogers a été engagée pour la 
remplacer durant cette période.



7

Travaux publics, déchets, voirie & espaces verts – 
Jean-Marc BETTEMS
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Service Travaux publics, déchets, voirie & espaces verts

• Installation de toilettes sèches à la plage de Promenthoux pour la 
fin de la période hivernale 2024

• Installation d’un équipement de surveillance thermique et 
surveillance vidéo à la déchèterie «En Messerin»
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